

En una acción del grupo ecologista alavés

SE RECOGIERON MIL QUI- NIENTOS KILOS DE BASURA EN EL GORBEA

★ 75 jóvenes pasaron el domingo limpiando los accesos a Mairuelegorreta

Mil quinientos kilos de basura, repartidos en 120 sacos, ha calculado el grupo ecológico alavés que se recogió el domingo en la acción de limpieza de la campa y caminos de acceso a las cuevas de Mairuelegorreta.

A la convocatoria hecha por este grupo de ecologistas acudieron unas setenta y cinco personas, entre las que además de un nutrido grupo de jóvenes, había personas mayores, en general matrimonios, así como niños de 8 a 12 años. Con un tiempo que amenazaba lluvia, trabajaron desde las diez de la mañana hasta pasadas las cinco de la tarde. Se comenzó desde arriba, en la misma entrada a las cuevas de Mairuelegorreta, para ir descendiendo a lo largo del día por los caminos de acceso. Un land rover, cedido por la Diputación se encargó de cargar con las bolsas de basura que se iban recogiendo y depositarlas en un camión que esperaba abajo y que al final del día estaba completamente lleno.

En esta acción de limpieza los ecologistas encontraron todo tipo de objetos. Plásticos y gran cantidad de chatarra, chapas de hierro, etc. y sobre todo botellas de cristal, muchas de ellas rotas.

«NO SOMOS EL CESPA DEL MONTE»

Los puntos más sucios de toda la zona fueron los que durante los festivales ocupan los bares, así como los cruces de camino donde se concentran chatarra y plásticos. Si hubiera que hacer un balance, los eco-

logistas alaveses se inclinarían por el lado positivo. Pero también quieren hacer notar una ausencia en esta campaña de limpieza. La de los conocidos montañeros que se inhibieron de la operación por considerar que no son ellos los que manchan el monte. «Eso — dicen los ecologistas — ya lo sabemos, pero también sabemos que los que lo ensucian no lo van a limpiar. Y por eso hemos realizado esta acción simbólica. Con ella hemos querido que se extienda la idea de que se mantenga limpio el monte, que es una acción de todos y en beneficio de todos. Pero que queda claro que es una acción simbólica».

Para llevar a cabo la limpieza del monte, el grupo ecológico alavés recibió la ayuda de la Caja de Ahorros Provincial, que cedió cuatro autobuses y 100 sacos de basura. Cespa por su parte, colaboró con 50 bolsas y la Diputación Foral con un land rover y un camión que fueron los que transportaron todo el deshecho recogido en la ladera del monte.

Pasadas las cinco de la tarde, las setenta y cinco personas que participaron en la limpieza del Gorbea, se retiraron de la pesada labor que supuso recoger casi mil quinientos kilos de basura, justamente cuando comenzaba a llover.

En la mente del grupo ecológico alavés está la intención de llevar a cabo nuevas acciones, pero siempre con carácter simbólico y basadas en el lema «salud y ecología, todo el día».



Desde las diez de la mañana, hasta las cinco de la tarde permanecieron los ecologistas recogiendo basura en el Gorbea. (Foto: EDUARDO)

Fue operado de estómago el viernes

EL PIANISTA FELIPE CAMPUZANO HOSPITALIZADO EN LA PREVISORA

Felipe Campuzano, famoso pianista gaditano, se encuentra hospitalizado en la policlínica san José donde ingresó el viernes para ser operado de una delicada lesión de estómago. En la actualidad su estado general evoluciona favorablemente, aunque todavía permanecerá varios días ingresado por prescripción facultativa.

Su última obra «Andalucía espiritual» es un ambicioso proyecto musical que intenta recoger en ocho discos la realidad de cada una de las provincias andaluzas. El primero de ellos, y único aparecido hasta el momento en el mercado, lleva el nombre de «Cádiz», y en él pueden destacarse las conocidas composiciones «In-

quietudes» y «Las Salinas».

SEÑORITAS

Para información y azafatas comerciales

Presentarse en Portal de Arriaga, 41. Restaurante Jauja, hoy, martes, y mañana, miércoles, de 10 a 1 y de 4,30 a 7. Seleccionará señorita MAITE.

TORNEO DE CAMPEONES

BADARAN, 1; LAGUARDIA, 2

Laguardia eliminada por el tanteo

Tuvo que ser necesaria la contabilización de los puntos a favor por cada bando para determinar el finalista del torneo de campeones entre Badarán y Laguardia. Venció Laguardia a domicilio por 2-0. Es ahora el momento en que todo el mundo se pregunta por qué en Oyón se perdió tan tontamente. Y todos están de acuerdo en que quien verdaderamente debió pasar a la final es Laguardia, porque en infantiles y mayores cuenta con dos parejas muy buenas como ayer lo dejaron bien demostrado.

Por los infantiles jugaron los mismos que en Oyón, es decir, Graca y Rojo por Badarán y Mateo y Ayala por Laguardia. El resultado final que campeaba en el marcador era de 18-16 favorable a Laguardia. El partido se desarrolló de forma rara ya que, los de Laguardia, siguiendo consejos del banquillo, se empeñaron en cargar el juego sobre el más débil, en este caso Greca. Pero para conseguir esto se vieron obligados a cometer algunos fallos y Mateo tuvo que entrar de aire forzosamente bastantes pelotas en su empeño de retirárselas a la derecha. El zaguero local Rojo realizó un partido extraordinario cubriendo todos los puestos. Se puso el marcador el 15-11 a favor de Badarán y aquí se produjo la reacción de Laguardia, propiciada por el cansancio de Rojo, y trajo la igualdad a 16, sentenciando el partido en 18-16. Hubiera sido suficiente esta victoria si en Oyón se hubieran ganado dos partidos. Pero ya todo estaba perdido.

En juveniles, como era de prever, Lerena e Ibáñez dieron buena cuenta de los de Laguardia, Cadarso y Antonio, dejándolos en 22-2. La pareja juvenil de Badarán será posiblemente la mejor de estos momentos de todo el torneo. Pueden ganar también en la fase final. Lerena pegó muy bien atrás y cortó al boco con precisión, mientras su compañero Ibáñez se encargaba de soltar fuertes pelotazos con ambas manos sin dar lugar a que Laguardia entrase en juego.

AY. LOS MAYORES

Gran partido el realizado por la pareja de Laguardia Antón y Coca que dejaron en 12 a Gabarri y Herreros I en un partido de calidad y de total dominio de Laguardia. El rubio García dejó el puesto a su compañero Gabarri que era presentado como la estrella de la pelota de Badarán. No lo demostró en ningún momento, aunque al decir de sus paisanos, suele tener partidos malísimos y otros en que

todo le sale a pedir de boca. Ayer no pudo hacer jugada en casi ninguna ocasión porque los de Laguardia comenzaron arrolladores poniendo el marcador en 12-0 a los pocos minutos de iniciar el partido. ¿Qué ocurría esta vez? Pues que habrá en el cestario «material» que manejaban bien Coda y Antón y por tanto se mostraron mucho más seguros. Además, de estar todo perdido ya jugaban sin otra responsabilidad que su condición de deportistas y en el deseo de dejar certificado de su categoría. Se llega en el marcador a 17-6. Por fallos de Laguardia y dos jugadas de Badarán. El 18-7 es un tanto precioso de Coca que «lanza» un fuerte dos paredes con efecto imposible de alcanzar. El siguiente es un gancho de Antón que vale un punto más. Y así se llega al 22-12 final con la consiguiente alegría de Laguardia que había demostrado ser mejor en Badarán y que perdió el partido precisamente en Oyón.

DEPORTIVIDAD Y BUEN MATERIAL

Al final los jugadores de Laguardia aplaudieron desde el centro del terreno a la afición tanto de Badarán como de Laguardia, lo que da idea del ambiente de deportividad en que se jugaron todos los encuentros. Y esta vez sí hubo material de jugar a la pelota. Con pelotas de toque, ni saltarinas ni plomizas; Coca prestó más fácilmente y se aseguró mucho. Le entraba la pelota bien y le empalmaba mejor, dirigiéndola con intención nula toda iniciativa de Gabarri que en todo momento se vio superado. Por su parte Antón volvía a repetir su marca: Otros siete tantos de saque, jugando además más airosamente y cortando de izquierda en varias ocasiones. Estos sí eran los pelotaris de Laguardia. Pero es que en Oyón, entre los nervios y el material... lo del material se ve que es algo crónico en todas partes, pues el mismo domingo se había hecho en Vitoria la preselección de juveniles y les llevaron a los chavales pelotas sin sobar, sin contar la falta de información a la afición de Vitoria que estuvo casi toda ausente ya que los carteles anunciadores se habían colocado el día anterior a las cinco de la tarde. Como para dar moral e ilusión a los juveniles, vamos. Y si esto ocurre a nivel de Federación...

En fin Laguardia ha perdido ella sola como ayer quedó bien sentado. Hay dos parejas en infantiles y juveniles que superan en todo terreno a quienes ayer quedaron campeones y que jugarán la final porque los de Laguardia les «han dejado».



MAPFRE

COMUNICA EL TRASLADO A SUS NUEVAS OFICINAS SITAS EN C/HONDURAS, Nº 14-16

así como sus nuevos Tlfs.

27 20 00

27 20 11

27 20 22